
質問１

【参加しやすい時間帯でした。お知らせが早かったので助かりました。】

質問２

【一緒に参加できて楽しかったです。】

質問３

【                 】
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質問３
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１．開催日時や曜日・場所について

３．昼食について

２．親子運動・ストレッチについて



質問４

【思い出に残りました。】

質問５

【いい意見交換ができました。】

ご意見・ご要望等
・保護者交流会で色々な意見が聞けて良かったです。ストレッチ、四十肩で痛かったです。
・とても楽しく過ごすことができました。
・保護者交流会でちょっと声が聞きずらかったです。
・保護者交流会で声が聞こえずらかったです。
・スライド上映が良かったです。
・とても楽しかったです。
・他の保護者との顔合わせができて良かったです。
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４．親子制作について

５．保護者交流会について
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